

ОТЧЕТ

ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ"ОТЕЦ ПАИСИЙ-1925"

с.Войводово общ.Хасково

ЗА 2018 година

Измина една година, изпълнена с много приятни емоции за всички членове на родното читалище. Планът, приет за 2018г. бе изпълнен по отношение на дейности и празници.

Като всяка година и тази на 21.01 започнахме с празника, който дава нов живот-Бабинден. Най-младата баба в село Войводово-Ваня Митева и нашата дългогодишна мед. сестра-Васка Димова ни припомниха, как в миналото се е отбелязвал празника. На 19.02. почетохме годишнината от гибелта на големият син на България-Васил Левски. Най-хубавия женски празник-8

март отпразнувахме с песни, танци, томбола и много изненади. На 14.03. за всички малки и порастнали жители на селото, цирк "Рио" ни представи вълшебна програма. На 26.03. се проведе годишното отчетно събрание на читалището. На 31.03. - Лазаровден на гости ни бяха ученици и учители от ОУ "Шандор Петьофи" гр. Хасково, както и група от школата по етнография към ОП "Младежки център" гр. Хасково с р-л Нели Арнаудова. Празникът премина с много игри, песни и танци. Веска Колева запозна децата с историята за нашето село и с обичаите, предавани от поколение на поколение. За доброто настроение на малки и големи се погрижиха отново нашите приятели от НЧ "Васил Левски" с. Орлово. На 20.04. Певческата група получи своето име - „Войводовска китка“ Събитието се проведе в местната църква "Св. Петка", а за кръстница на групата бе избрана Олга Иванова - дългогодишен чит. член и съпруга на диригента на групата в миналото - Никола Гюргенов. 12.05. празникът на село Войводово премина с богата програма, организирана от самодейците на читалището. На 19.05. фолклорната група участва в ежегодния събор, организиран от

община Хасково-"Китна Тракия пее и танцува".На 24.05.-Ден на българската просвета и култура,поздравихме всички наши бивши и настоящи учители,активни участници в културният живот на читалището.02.06.-Ден на Ботев отбелязахме с тържествен доклад за живота и делото на Христо Ботев.С възрожденски и патриотични песни се преклонихме пред великите синове на България.На 21.06.по плана за 2018г.изпълнихме проекта да изпратим благодарствени писма на хората,дарили книги за библиотеката към читалището.На 15.06 по покана на „Дом за стари хора“ в гр.Хасково изнесохме тържествена програма и стоплихме сърцата на възрастните хора,далече от дом и близки.На 15.07.певческата група към читалището за втора поредна година взе участие в събора в село Орлово-„Орловски напеви“.На 12.08.групата ни“Войводовска китка“към читалището участва във фестивала в с.Добрич общ.Димитровград-"По стъпките на Света Богородица".На 17.08. отбелязахме 80 годишният юбилей на нашата самодейка-Руска Атанасова.На 04.09.отново за всички потребители от дома на Кенана, изнесохме програма от песни и

сценки. На 15.09. малки и големи жители на с. Войводово се включихме в инициативата "Да изчистим България". На 01.10. отново съвместно с НЧ "Васил Левски-1927" и по покана на директора на дома за стари хора-Пламен Кузманов изнесохме празнична програма по случай Деня на пенсионера. На 14.10. отбелязахме празника "Света Петка" в местната църква, носеща същото име с богата трапеза, приготвена от жените на селото. На 04.11. за втора поредна година отбелязахме "Празника на плодородието"/Боллук-панаир/, посветен на откриването на Музейната сбирка в селото ни. Празника, посветен на трите етноса-българи, турци и роми премина с представяне на традиционните облекла на етносите за войводовския край. Гости на празника бяха ФА "Златна Тракия с р-л Златка Тимонова. За доброто настроение на всички се погрижиха нашите колеги от Народна група в с. Орлово. На 21.11. съвместно с НЧ "Васил Левски" отбелязахме Деня на християнското семейство. На 04.12. В читалището отбелязахме празникът-"Варвара". На 15.12. НЧ "Отец Паисий" с. Войводово се представи на Кулинарната

изложба, организирана от НЧ "Заря" с традиционни войводовски ястия и питиета. Журито отличи представянето ни с грамота и сребърен медал. На 26.12. с членовете на читалището отбелязахме настъпването на Новата година и си пожелахме здраве и нови по-големи творчески успехи.

През цялата година библиотеката към НЧ "Отец Паисий-1925-с. Войводово" работеше за своите читатели, но за съжаление тя не може да обслужи максимално с търсената литература, поради липса на заглавия, изучавани от учениците. Радостно е, че през 2018 година са приети нови членове на читалището и нови читатели към библиотеката.